

## „FOGLALKOZTATÁS BŐVÍTÉSE A KADIA BT.-NÉL”

### **A projekt alapadatai:**

- Projekt azonosító: GINOP-5.3.12-19-2020-00329
- Igényelt támogatás: 27 988 800 Ft
- Támogatás mértéke: 70,00 %
- A projekt költségvetése: 39 984 000 Ft
- Projekt tervezett befejezése: 2022.08.31.

### **A projekt bemutatása:**

Vállalkozásunk, a pellérdi Kadia Bt. 1994-ben alakult meg Pécssett, azóta is gépjármű-karosszéria, pótkocsi gyártása a profilunk legfontosabb része.

Folyamatosan törekszünk arra, hogy a dolgozóink megfelelő szaktudással rendelkezzenek, mivel szinte kizárólag egyedi igényeken alapuló megrendeléseket teljesítünk, ezért elengedhetetlen a szakértelem. Célunk, hogy a munkatársaink felkészültek, motiváltak legyenek és megbecsültnék érezzék a munkájukat. A folyamatos eszközpark-korszerűsítés mentén igyekszünk a dolgozóinkat képezni, hogy még hatékonyabb legyen a munkavégzésük. Az elvégzendő munkákhoz lakatos és hegesztői végzettség szükséges, így a fizikai munkát végző alkalmazottaink mind ilyen irányú szakképzettséggel rendelkeznek.

Jelen projekt során a fejlesztendő tevékenységünk 2920'08 Gépjármű-karosszéria, pótkocsi gyártása, ennek a végzése kapcsán szeretnénk még dolgozókat felvenni. Mivel nem is volt annyi emberünk, hogy eleget tehesünk minden megrendelésnek, azért döntöttünk úgy, hogy felveszünk még 4 lakatos végzettségű hegesztő vizsgával is rendelkező szakembert, hogy képesek legyünk többet termelni. Mind a négyen férfiak, és teljes munkaidőben szeretnénk őket foglalkoztatni a cég székhelyén, a pellérdi csarnokunkban. A helyiség alkalmas arra, hogy a változatos méretű fémszerkezetekkel kényelmesen dolgozhassunk, a most felvételre kerülő dolgozóink számára is elegendő hely lesz.

Az árbevétel növekedése mellett a foglalkoztatás bővítésével a kapacitásaink növekedését is várjuk, melynek eredményeképp a megrendelések számának növekedését, és ezzel párhuzamosan az ügyfélkörünk bővülését várjuk. Végző soron ez több hosszútávú együttműködést hoz magával, ami biztosabb alapokra helyezi a cégünk jövőjét.

### **A projekt megvalósulásának helyszíne:**

7831 Pellérd, Ipar utca 9.

### **A projekt a következő közreműködő szervezetek támogatásával valósult meg:**

Pénzügyminisztérium - Gazdaságfejlesztési Programok

Cím: 1139 Budapest, Váci út 83.

E-mail: gazdasagfejlesztas@pm.gov.hu

Telefon: +36 1 896 6666

Honlap: www.palyazat.gov.hu